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マニュアルをお読みになる前に 
「ディスプレイマウントキット」をご購入された場合、製品に添付されている 
『ディスプレイマウントキット取扱説明書』（B5FK-7121-01）を次のように読み替えてください。 

梱包物を確認してください 

  ●「梱包物を確認してください」について、次が追加されます。 
□マウントキット取付金具 

開封時は、パソコン固定金具とマウントキット固定金具が重ね合わされて、固定されています。 
 
 
 
 
 
 
 

□マウントキット取付金具用ネジ（大 4、中 4、小 4） 
ディスプレイ取付金具固定用（大 4） 
マウントキット固定金具用（中 4） 
パソコン固定金具用（小 4） 

（注意：ディスプレイマウントキット本体付属のネジと混ざらないようにしてください。 
マウントキット取付金具用ネジは「中 4 個」と「小 4 個」のみ使用し「大 4 個」は使用しません。） 

□マニュアルをお読みになる前に（本紙） 

お使いになる前に 

  ●「■製品の呼び方」について、次が追加されます。 

製品名称 本文中の表記 

ESPRIMO G シリーズ パソコン 

パソコン固定金具 

マウントキット固定金具 

裏面もご覧ください → 



設置 

  ●次の手順を行う前に『取扱説明書』の手順 1～6 を行い、ディスプレイの準備および背面プレート、背面
カバーを取り外してください。その後に手順 11 を行い、AC アダプター格納ボックスを外してください。 

1 リリースレバーを押しながらパソコン固定金具を奥にスライドさせてマウントキット固定金具か
ら取り外し、180 度ひっくり返して、パソコン本体にネジ（小 4）で取り付けます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 ディスプレイマウントキット本体に、マウントキット固定金具をネジ（中 4）で取り付けます。 
リリースレバーをディスプレイマウントキット本体後部側にして設置します。 
前側のネジを先に締めてください。また、後部側のネジを締めるときは、下側ボックス部分の穴から 
マウントキット固定金具まで届く長さのドライバーをご使用ください。 

 
 
 
 
 
 
 
 

3 パソコン固定金具を下側にして、パソコン本体をマウントキット固定金具に取り付けます。 
カチッと音がするまでパソコン本体を奥にスライドさせてください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

再度パソコン本体を取り外す場合は、マウントキット固定金具のリリースレバーを押しながら、パソコン本体
を前面にスライドさせて取り外してください。 

●この後は、『取扱説明書』の手順 7～10 を行い、ディスプレイの取り付けおよび背面カバー、背面プレー
トを取り付けてください。（手順 12 以降は対応不要です。） 

以上で設置は完了です。 
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